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Ouvre ce QR code pour
visualiser la vidéo 

 

Matériel utilisé  - Boutique : http://www.boutiquenesiris.com

https://youtube.com/live/9IiyKmG3G-I

http://www.boutiquenesiris.com/


Le mini récapitulatif :  
Bien suivre la vidéo 

1 – Découper votre base
Dans une feuille unie ou à motifs, découper un carré de 30cm.
 
2 – Les 1ers plis
Plier tout autour du carré à 7cm. 
🎥  Suivre la vidéo à partir de 20min pour les entailles dans le sens horizontal (Version rouge) 
 
Ou à 30min20 pour la 1ère version en bleu. Les mesures suivantes sont pour cette version. 
Puis en plaçant l’un des coins à 10cm, faire une entaille depuis 9cm à 21cm en vous aidant de la 
règle verticale de votre massicot
 

Faire cette entaille de 9cm 
à 21cm avec les mesures 
suivantes :
 
-> 10,2cm  
-> 12,5cm et 12,7cm  
-> 15cm et 15,2cm.  
-> 17,5cm et 17,7cm.  
-> 20cm et 20,2cm.  

3 – Créer les ouvertures
En suivant la vidéo, couper les 2 extrémités puis faire la forme arrondie des côtés.

4 – Assembler
Assembler les différentes parties entre elles. Puis personnaliser selon votre convenance ;) 

🎉  Partage ta création avec moi !
💛  J’adorerais voir ce que tu as réalisé grâce à ce tutoriel
Pense à me taguer sur les réseaux sociaux pour que je puisse admirer ton projet et le repartager :
📸  Instagram : @katia_tutos_scrapbooking
📘  Facebook : @katianesiris
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